

KOMU JSME POMOHLI Z VÝTĚŽKU ROČNÍKU 2018 VYÚČTOVÁNÍ DO KORUNY



Obdarovaný	Částka v Kč	Název projektu	Charakter pomoci
Amalthea, z.s.	300 000,00	Na začátku - pomoc a podpora těhotným ženám v obtížné situaci	Dlouhodobý projekt podpory pro těhotné ženy v obtížné situaci. Jeho cílem je pomoci připravit budoucí maminku na péči o dítě a vybudovat jí k tomu zázemí. V případě, že se o dítě nechce či nemůže starat, pak najít náhradní rodinu, než se dítě narodí. Snahou projektu je, aby se předešlo umístění dítěte do dětského centra (dříve kojenecký ústav). Projekt nabízí rozšířené spektrum odborných služeb (psycholog, terapeut apod.)
Amalthea, z.s.	100 600,00	Cesta těhotenstvím - srozumitelný průvodce pro těhotné ženy a jejich rodinu	Příspěvek na vytvoření publikace - průvodce pro těhotné ženy v obtížné sociální situaci, pro které jsou běžně dostupné publikace o těhotenství nesrozumitelné. Často se jedná o ženy, které samy vyrůstaly v ústavní péči a nemají kolem sebe přirozené společenství žen, od kterých by zkušenosti získaly.
Eva R.	26 000,00	Podpora rodiny v krizové situaci	Příspěvek na podporu rodiny v krizové situaci - na základě žádosti rodiny podpořené vyjádřením OSPOD byl udělen příspěvek na bydlení.
Eva R.	42 000,00	Podpora rodiny v krizové situaci	Příspěvek na podporu rodiny v krizové situaci - na základě žádosti rodiny podpořené vyjádřením OSPOD byl udělen příspěvek na bydlení.
Eva R.	30 000,00	Podpora rodiny v krizové situaci	Příspěvek na podporu rodiny v krizové situaci - na základě žádosti rodiny podpořené vyjádřením OSPOD byl udělen příspěvek na bydlení.
HoSt - Home-Start Česká republika, z.ú.	273 000,00	HoSt - Podpora sociálně ohrožené rodiny v Praze	Posláním projektu je umožnit co největšímu počtu dětí vyrůstat v přirozeném rodinném a podnětném prostředí. Prostřednictvím posilování pocitu rodičovské identity a podpory stability rodinných vazeb se projekt v rámci dobrovolnické služby a podpory pomáhajících profesionálů v rodinách snaží o vytváření harmonického prostředí pro zdravý vývoj dítěte. Pomoc rodinám spočívá v pravidelném docházení dobrovolníků do domácností rodin a podpory terénního soc. pracovníka v režimu SPOD, popř. terapeuta.
Lata - programy pro mládež a rodinu, z.ú.	227 839,00	Lata programy	Programy organizace Lata (Ve dvou se to lépe táhne, Rodina (k) sobě, Centrum rodinných konferencí) jsou určeny pro sociálně znevýhodněné ohrožené děti, mládež a rodiny, s cílem prevence jejich sociálního selhání. Podpora probíhá formou individuální sociální práce s každým klientem/rodinou a u mladých lidí paralelně jako vrstevnická podpora od dobrovolníka. Klientům pomáhá projekt se začleněním a návratem do běžného života, u rodin se řeší potíže s výchovou dětí a prevence odebrání dítěte z rodiny.
Salesiánské středisko mládeže - dům dětí a mládeže Plzeň	300 000,00	Centrum pomoci dětem, mládeži a rodině Střecha 2019	Centrum pomoci Střecha poskytuje sociálně aktivizační služby rodinám s dětmi v náročných životních situacích, které rodiče nedokáží řešit bez pomoci. Formou dlouhodobého doprovázení napomáhá k sanaci rodiny a snižování rizika nežádoucího odebrání dítěte do ústavní výchovy. Primárním klientem služby je ohrožené dítě.
Aufori, o.p.s.	299 140,00	Učí (se) celá rodina	Program „Učí (se) celá rodina“ pomáhá rodinám s nezletilými dětmi překonávat problémy se školou a plněním školních povinností, které jsou způsobeny chudobou a které nezvládají vyřešit vlastními silami. Cílem projektu je, aby děti vyrůstaly ve svých rodinách a aby se zvýšily jejich šance na uplatnění ve společnosti.
Leccos, z.s.	256 840,00	Sanace rodin ve spolupráci s OSPOD	Projekt podporuje rodiny s dětmi, které pracovníci OSPOD vyhodnotili jako ohrožené a pro zapojení do projektu je doporučili. Jedná se o dlouhodobou terénní sociální práci, směřující k odstranění příčin ohrožení dítěte. Po navázání kontaktu je rodina pravidelně navštěvována, v rámci konzultací je poskytováno jejím členům poradenství, podpora a nácvik potřebných dovedností. Cílem je vytvořit bezpečné prostředí pro výchovu a vývoj dětí.
Letní dům, z.ú.	200 000,00	Doma v rodině - assessment	Projekt se zaměřuje na preventivní práci a provázení rodin ohrožených sociálním vyloučením žijících na území hl. města Prahy. Cílem projektu je zmírnit ohrožení dítěte v 25 rodinách. Mezi dílčí cíle projektu řadíme rozvoj rodičovských kompetencí, zlepšení komunikace v rodině, posílení psychického stavu dítěte, rodiče či pomoc s řešením praktických otázek, které ohrožují rodinu.
Portus Prachatice, o.p.s.	100 000,00	Bezpečný přístav rodinám	Projekt nabízí pomoc všem rodinám s nezletilými dětmi na Prachaticku, které mají z nejrůznějších důvodů problémy s péčí o děti a ocitly se v náročné těžko řešitelné situaci. V těchto rodinách hrozí zanedbávání dětí či jejich odebrání do ústavní či pěstounské péče. Projekt motivuje tyto rodiny k aktivnímu přístupu a hledání východisek z problémů, aby bylo umožněno jejich plnohodnotné začlenění do života a společnosti.



Pro Dialog, z.s.	100 000,00	Dítě v centru konfliktu!	Príspevek podpořil ucelený program péče o děti nacházející se v prostředí konfliktu, který zahrnuje terapeutickou práci individuální a skupinovou. Děti se totiž často stávají obětí a rukojmím konfliktů mezi rodiči, což ovlivňuje jejich život. Trpí úzkostmi, emočními výkyvy, nočními můrami, neklidem, psychosomatickými potížemi, opožďují se v kognitivním vývoji. Cílem projektu je doprovázet je tak, aby přesto mohly vyrůst v samostatnou osobnost, která má své místo ve světě a vytváří naplňující vztahy.
Teen Challenge International ČR	222 000,00	Předškolní klub Klíček	Príspevek byl použit na podporu Předškolního klubu pro děti s vyloučené lokality, který se zaměřuje na podporu celkového rozvoje dětí a jejich integraci.
Mezigenerační a dobrovolnické centrum TOTEM, z.s.	100 000,00	Mentoringové preventivní programy pro podporu rodin a dětí s rizikem ohrožení vývoje a společenského začlenění	S podporou vyškolených dobrovolníků projekt pomohl dětem, které mají z různých důvodů – osobnostních, sociálních, zdravotních, rodinných - sklon k rizikovému chování. Přípravení dobrovolníci pracující pod supervizním vedením odborného týmu tak mohli poskytovat jedinečnou, unikátní podporu dětem, jejichž rodiny nedokáží naplňovat jejich potřeby různého charakteru, a nastavit jim spravedlivou možnost začlenění do smysluplného života v dospělosti.
Lucie H.	19 991,00	Podpora rodiny v krizové situaci	Príspevek na podporu rodiny v krizové situaci - na základě žádosti rodiny podpořené vyjádřením OSPOD byl udělen příspěvek na bydlení.
Šárka B.	21 469,00	Podpora rodiny v krizové situaci	Príspevek na podporu rodiny v krizové situaci - na základě žádosti rodiny podpořené vyjádřením OSPOD byl udělen příspěvek na vybavení bytu.
Centrum J.J.Pestalozziho, o.p.s.	238 700,00	Komplexní pomoc rodinám v Azylovém domě Chrudim	Projekt nabízí jedinečné služby, které významným způsobem rozšiřují pomoc rodinám v Azylovém domě. Klienti AD se potýkají s mnoha problémy, které bez odborné pomoci nedokáží řešit. Proto jim bude nabídnuta psychoterapie, díky které mají šanci vyrovnat se s traumaty, která dosud nikdo neřešil a měla zásadní vliv na úspěšnost a kvalitu jejich života.
Acorus, z.ú.	138 086,00	Podpora pro traumatizované děti 2019	Projekt je zaměřen na zjišťování potřeb a podpory dětí, které prožily nebo byly svědky hrubého domácího násilí, což je spolu s matkami dohledat útočiště a odborné služby azylového domu s utajenou adresou. Komplex pomoci zahrnuje mimo jiné odbornou pomoc pedagožky (pracuje s matkou i dítětem v zájmu dítěte), arteterapii, videotrénink interakcí, hry a rukodělné činnosti pro matky s dětmi, dětský klub a hlídání dětí s programem.
Farní charita Roudnice nad Labem	93 700,00	MADE BY... finanční gramotnost pro matky v azylových domech	Projekt má za cíl zvýšení finanční gramotnosti a získání pracovních návyků matek v azylovém domě. Kromě pravidelných kurzů, jak správně zacházet s finančními prostředky a řešit dluhy, se rovněž zaměřuje na získání konkrétních pracovních zkušeností klientek azylového domu a pomáhá jejich osamostatnění.
Farní charita Lovosice	93 700,00	MADE BY... finanční gramotnost pro matky v azylových domech	Projekt má za cíl zvýšení finanční gramotnosti a získání pracovních návyků matek v azylovém domě. Kromě pravidelných kurzů, jak správně zacházet s finančními prostředky a řešit dluhy, se rovněž zaměřuje na získání konkrétních pracovních zkušeností klientek azylového domu a pomáhá jejich osamostatnění.
Azylový dům pro ženy a matky s dětmi o.p.s.	94 700,00	MADE BY... finanční gramotnost pro matky v azylových domech	Projekt má za cíl zvýšení finanční gramotnosti a získání pracovních návyků matek v azylovém domě. Kromě pravidelných kurzů, jak správně zacházet s finančními prostředky a řešit dluhy, se rovněž zaměřuje na získání konkrétních pracovních zkušeností klientek azylového domu a pomáhá jejich osamostatnění.
Oblastní charita Teplice	93 700,00	MADE BY... finanční gramotnost pro matky v azylových domech	Projekt má za cíl zvýšení finanční gramotnosti a získání pracovních návyků matek v azylovém domě. Kromě pravidelných kurzů, jak správně zacházet s finančními prostředky a řešit dluhy, se rovněž zaměřuje na získání konkrétních pracovních zkušeností klientek azylového domu a pomáhá jejich osamostatnění.
Oblastní charita Most	93 700,00	MADE BY... finanční gramotnost pro matky v azylových domech	Projekt má za cíl zvýšení finanční gramotnosti a získání pracovních návyků matek v azylovém domě. Kromě pravidelných kurzů, jak správně zacházet s finančními prostředky a řešit dluhy, se rovněž zaměřuje na získání konkrétních pracovních zkušeností klientek azylového domu a pomáhá jejich osamostatnění.
Andrea M.	22 200,00	Podpora návratu chlapce z náhradní rodinné péče do rodiny	Príspevek na podporu návratu chlapce z náhradní rodinné péče zpět do rodiny. Na základě žádosti rodiny podpořené vyjádřením OSPOD byl udělen příspěvek na bydlení.
Zsolt L.	9 997,00	Podpora návratu dítěte z ústavní výchovy do rodiny	Príspevek na podporu návratu dítěte z ústavní výchovy zpět do rodiny - příspěvek na bydlení.
Zsolt L.	16 645,00	Podpora návratu dítěte z ústavní výchovy do rodiny	Príspevek na podporu návratu dítěte z ústavní výchovy zpět do rodiny - příspěvek na bydlení.
Irena S.	27 000,00	Podpora návratu dítěte z ústavní výchovy do rodiny	Príspevek na podporu návratu dítěte z ústavní výchovy zpět do rodiny - příspěvek na bydlení.



Dětský domov Husita, o.p.s.	180 000,00	Sociální práce s biologickými a hostitelskými rodinami	Projekt dlouhodobě a systematicky pracuje s biologickými a hostitelskými rodinami dětí, které jsou dlouhodobě umístěné v dětském domově. V rámci projektu se dětský domov věnuje sociálně aktivizační práci, posílení rodičovských kompetencí, podpoření vztahů dětí a jejich rodičů, které byly většinou narušeny historií rodiny či nařízením ústavní výchovy.
Soukromý dětský domov SOS 92, o.p.s.	200 000,00	I já mám mámu	Cílem projektu je udržovat smysluplný kontakt dítěte umístěného v dětském domově se svými rodiči, příbuznými a kamarády. Díky realizaci projektu v minulosti se již podařilo zrušit několik ústavních výchov a vrátit děti zpět k rodičům nebo do pěstounské péče babiček. V domově je zřízena tzv. externí skupina, kam jsou zařazeny děti, které část týdne tráví se svými rodiči v domácím prostředí za podpory odborného doprovázení.
Šárka P.	10 000,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit a vzdělávání pro 4 děti v náhradní rodinné péči
Lesana G.	7 000,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit a vzdělávání pro 2 děti v náhradní rodinné péči
Helga S.	7 500,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit a vzdělávání pro 3 děti v náhradní rodinné péči
Ivo Š.	2 500,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit a vzdělávání pro dívku v náhradní rodinné péči
Vanda R.	5 000,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu vzdělávání pro chlapce v náhradní rodinné péči
Jitka P.	5 000,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit pro dívku v náhradní rodinné péči
Lenka S.	10 000,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit a vzdělávání pro 3 děti v náhradní rodinné péči
Eliška P.	5 000,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu vzdělávání pro dívku v náhradní rodinné péči
Lenka K.	3 000,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit a vzdělávání pro dívku v náhradní rodinné péči
Lenka Š.	5 000,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit pro 3 děti v náhradní rodinné péči
Ilona K.	5 000,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit pro 2 chlapce v náhradní rodinné péči
Věra N.	2 500,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek podporu volnočasových aktivit pro chlapce v náhradní rodinné péči
Monika D.	2 500,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit pro chlapce v náhradní rodinné péči
Marie F.	2 500,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit a vzdělávání pro dívku v náhradní rodinné péči
Daniela M.	4 000,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit a vzdělávání pro 2 děti v náhradní rodinné péči
Charlota K.	4 800,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit pro chlapce v náhradní rodinné péči
Marcela V.	3 180,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit pro chlapce v náhradní rodinné péči
Bronislava D.	7 500,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit a vzdělávání pro 3 děti v náhradní rodinné péči
Olga E.	7 500,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit a vzdělávání pro 3 děti v náhradní rodinné péči
Alexandr Š.	2 500,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit pro dívku v náhradní rodinné péči
Lucie P.	5 000,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit a vzdělávání pro dívku v náhradní rodinné péči
Blanka N.	5 000,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit a vzdělávání pro 2 děti v náhradní rodinné péči
Jana G.	2 000,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu vzdělávání pro chlapce v náhradní rodinné péči
Miroslav K.	500,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu vzdělávání pro chlapce v náhradní rodinné péči
Alena M.	2 000,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu vzdělávání pro dívku v náhradní rodinné péči
Jarmila Š.	1 400,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit a vzdělávání pro dívku v náhradní rodinné péči



Ivana Z.	2 800,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu volnočasových aktivit a vzdělávání pro chlapce v náhradní rodinné péči
Anna D.	14 500,00	Příprava žadatelů o pěstounskou péči	Príspevek na podporu výkonu náhradní rodinné péče v rámci odborných příprav PRIDE
Hana J.	20 416,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu volnočasových aktivit a vzdělávání pro 4 děti v náhradní rodinné péči
Václav C.	5 000,00	Přímá podpora studentky v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu vzdělávání a pracovního uplatnění pro studentku v náhradní rodinné péči
Marta K.	5 000,00	Přímá podpora studentky v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu vzdělávání a pracovního uplatnění pro studentku v náhradní rodinné péči
Jan William D.	5 000,00	Přímá podpora studentky v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu vzdělávání a pracovního uplatnění pro studentku v náhradní rodinné péči
Blanka N.	5 000,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu volnočasových aktivit a vzdělávání pro 2 děti v náhradní rodinné péči
Ladislava E.	8 000,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu vzdělávání a volnočasových aktivit pro dítě v náhradní rodinné péči
Andrea T.	14 500,00	Příprava žadatelů o náhradní rodinnou péči	Príspevek na podporu výkonu náhradní rodinné péče v rámci odborných příprav PRIDE
Renáta D.	13 500,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu vzdělávání a pracovního uplatnění chlapce v náhradní rodinné péči
Zuzana N.	16 500,00	Příprava žadatelů o náhradní rodinnou péči	Príspevek na podporu výkonu náhradní rodinné péče v rámci odborných příprav PRIDE
Lenka Š.	4 500,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu volnočasových aktivit pro 2 děti v náhradní rodinné péči
Jindra S.	12 970,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu volnočasových aktivit pro 3 děti v náhradní rodinné péči
Věra N.	2 500,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu volnočasových aktivit pro 1 dítě v náhradní rodinné péči
Daniela M.	4 600,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu volnočasových aktivit pro 2 děti v náhradní rodinné péči
Ilona K.	5 000,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu volnočasových aktivit pro 2 děti v náhradní rodinné péči
Marie F.	2 500,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu vzdělávání pro dítě v náhradní rodinné péči
Hana P.	2 500,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu volnočasových aktivit pro dítě v náhradní rodinné péči
Stanislav P.	2 250,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu volnočasových aktivit pro dítě v náhradní rodinné péči
Kateřina B.	2 500,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu volnočasových aktivit pro dítě v náhradní rodinné péči
Zdeňka K.	10 000,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu vzdělávání pro 2 děti v náhradní rodinné péči
Olga E.	1 890,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu volnočasových aktivit a vzdělávání pro 3 děti v náhradní rodinné péči
Zdenka S.	2 500,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu volnočasových aktivit pro dítě v náhradní rodinné péči
Vanda R.	5 000,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu vzdělávání pro dítě v náhradní rodinné péči
Kamil S.	10 040,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu volnočasových aktivit a vzdělávání pro 5 dětí v náhradní rodinné péči
Eva L.	2 500,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu volnočasových aktivit pro dítě v náhradní rodinné péči
Miroslav K.	9 500,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu volnočasových aktivit a vzdělávání pro 2 děti v náhradní rodinné péči
Tereza S.	5 000,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu vzdělávání pro dítě v náhradní rodinné péči
Jarmila Š.	2 500,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu volnočasových aktivit a vzdělávání pro dítě v náhradní rodinné péči
Lenka A.	7 500,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu volnočasových aktivit pro 3 děti v náhradní rodinné péči
Libuše Jana K.	22 500,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu volnočasových aktivit pro 9 dětí v náhradní rodinné péči
Hana J.	10 000,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu volnočasových aktivit a vzdělávání pro 4 děti v náhradní rodinné péči
Alena M.	3 800,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu volnočasových aktivit a vzdělávání pro dítě v náhradní rodinné péči
Martina P.	2 500,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu volnočasových aktivit pro dítě v náhradní rodinné péči



Margitka Deneva K.	3 600,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu voľnočasových aktivít pro dítě v náhradní rodinné péči
Jana B.	10 000,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu voľnočasových aktivít pro 2 děti v náhradní rodinné péči
Monika K.	5 000,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu vzdělávání pro dívku v náhradní rodinné péči
Marcela Š.	14 500,00	Příprava žadatelů o náhradní rodinnou péči	Príspevek na podporu výkonu náhradní rodinné péče v rámci odborných příprav PRIDE
Monika P.	8 500,00	Příprava žadatelů o náhradní rodinnou péči	Príspevek na podporu výkonu náhradní rodinné péče v rámci odborných příprav PRIDE
Luděk B.	14 500,00	Příprava žadatelů o náhradní rodinnou péči	Príspevek na podporu výkonu náhradní rodinné péče v rámci odborných příprav PRIDE
Barevný svět dětí, z. s.	39 860,00	Programy pro děti	Projekt podpořil realizaci voľnočasových aktivít pro děti ve věku od 6 do 15 let v náhradní rodinné péči. Po celý rok probíhají akce s prvky zážitkové pedagogiky (pravidelná setkávání v týdnu, jednodenní výlety či víkendové akce) zaměřené na podporu identity, sociálních a komunikačních dovedností dětí.
Slezská diakonie	40 000,00	Už to umím	Projekt je zaměřen na pravidelnou podporu dětí z pěstounských rodin, které se potýkají se vzdělávacími či jinými školními problémy. Na základě individuální spolupráce s rodinou a mapováním jejich potřeb doučují děti nasmulovaní pracovníci (rodinní asistenti) s odpovídajícími zkušenostmi. Společné učení může pomoci nejen ke zlepšení znalostí a školních výsledků, ale také pomáhá zlepšit vztah dítěte k okolí a k sobě samému.
Centrum pro rodinu Sluníčko, z.s.	27 700,00	Doučování pro děti vyrůstající v náhradní rodinné péči	Cílem projektu je podporovat děti při zvládnutí studia, přípravě a motivaci k učení tak, aby byl rozvíjen jejich talent, dosáhly lepších studijních výsledků ve škole a zároveň bylo posilováno jejich zdravé sebevědomí.
HESTIA - Centrum pro dobrovolnictví, z.ú.	20 000,00	Zapojení dětí z náhradní rodinné péče do mentoringových dobrovolnických programů	Programy pro děti ve věku 6-15 let nabízejí dětem dlouhodobou vztahovou podporu a zájem stabilní osoby - dobrovolníka - kamaráda. Speciálně proškolený a odborně vedený dobrovolník se setkává s dítětem pravidelně 1x týdně po dobu nejméně 1 roku. Náplň schůzek je zaměřena na osobnostně - sociální rozvoj dětí, zlepšení komunikačních dovedností, zdravého sebeprosazení, získání nových poznatků a zkušeností, učení se jak navázat zdravý vztah.
Centrum pro rodinu a sociální péči z. s. Ostrava	15 000,00	Doučování dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na pravidelné doučování pro 6 dětí (z toho 4 v inkluzivním programu vzdělávání). Kromě školních předmětů je práce zaměřena i na logopedická a grafomotorická cvičení.
Kolpingova rodina Smečno	7 000,00	Podpora dětí v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu vzdělávacích a voľnočasových aktivít pro děti z náhradních rodin během odlehčovacích pobytů v Domě rodin ve Smečně.
Pěstounské rodiny Kraje Vysočina, z.ú.	20 000,00	Sportovní voľnočasová aktivita pro děti v náhradní péči	Finanční příspěvek na podporu lyžařského a snowboardového výcviku pro děti v náhradní rodinné péči o jarních prázdninách Kraje Vysočina. Jde o již tradiční akci, nabízející dětem možnost rozvoje schopností a dovedností, zároveň i kvalitní využití jejich volného času a sdílení zážitků s dětmi podobného životního příběhu.
Diakonie ČCE - středisko Západní Čechy	25 000,00	Podpora vzdělávání dětí z náhradní rodinné péče III	Príspevek na úhradu lektorů - pedagogů, kteří docházejí do náhradních rodin. Lektorů s pedagogickým vzděláním pravidelně pomáhají v domácí přípravě dítěte - učí jej, jak se připravovat do školy a jak se učit. Vzdělávají též rodiče o specifických potřebách dítěte a možnostech jeho podpory, spolupracují zároveň i s učiteli a také s klíčovými sociálními pracovníky rodiny v rámci doprovázení pěstounů.
Dětské krizové centrum, z. ú.	137 000,00	Preventivní příběhy - poučenost chrání děti	Cílem projektu je zajištění pokračování úspěšného projektu preventivních komiksových příběhů pro děti a dospívající - ty jsou typickou, pro děti srozumitelnou a přitažlivou formou předávání informací. V podobě samostatně zpracovaných jednoduchých příběhů jsou dětem nabídnuta stěžejní kritéria pro identifikaci patologických jevů jako např. fyzické týrání, sexuální zneužívání, citové nepřijetí dítěte v rodině, domácí násilí, rozpad rodiny, nebezpečí internetu, sebepoškozování, poruchy příjmu potravy, poruchy chování, včetně podpory k řešení těchto situací.
Dětské krizové centrum, z. ú.	290 000,00	Cesta z pekla - posílení kapacity služeb	Príspevek na vybudování detašovaného pracoviště odborné pomoci - cílem je posílení kapacity služeb Dětského krizového centra.
Malíček, z.s.	217 000,00	Dobrovolníci v dětských centrech (dříve kojenecké ústavy) a dětských domovech	Cílem projektu je kompenzovat dětem z ústavu nepřítomnost rodiče, umožnit mu zažít bezpodmínečné přijetí a laskavost. Pomoci dítěti rozvinout jeho specifický talent (zpívání, pohybové dovednosti) i základní lidské dovednosti (řeč, chůze).
Sdružení D, z.ú.	12 000,00	Na cestě - podpora trávení volného času neorganizované mládeže	Hlavním cílem projektu je umožnit dětem z dětských domovů a náhradní rodinné péče smysluplně trávit volný čas a upevnit zdravé návyky hospodaření s časem. Práce s dětmi probíhá formou kombinace individuálního doprovázení dobrovolníky a skupinových kreativních aktivít.
Dobrovolnické centrum Kladno, z.s.	20 000	Dětský úsměv	Podpora projektu realizovaného v DC Kladno, DD Ledce a DDŠ Slaný. Náplní projektu je pravidelné individuální setkávání dobrovolníka s dítětem z DD (procházky, návštěvy hřišť, dětských kulturních a sportovních akcí, výlety, cestování autobusem, vlakem, dopisování a jiné pro rodinu běžné aktivity). Průběžná a dlouhodobá individuální podpora přináší



Obdarovaný	Částka v Kč	Název projektu	Charakter pomoci
			dětem vztah, rozvoj, nové zážitky a je účinnou prevencí psychické deprivace.
Duha Zámeček	20 000,00	Zámeček 2019	Príspevek na vydávání časopisu Zámeček a provozování internetového portálu pro děti z dětských domovů a dalších zařízení náhradní výchovy v ČR. Do řízení redakce jsou zapojeny talentové děti a mladí lidé z dětských domovů.
Opří se, z. s.	28 000,00	Expedice za hranice dětského domova 2018/19	Príspevek na projekt, jehož cílem je integrace dětí z dětských domovů a náhradní rodinné péče do společnosti. Projekt nabízí doučování, umožňuje dětem smysluplné trávení volného času a vede je k poznání své kultury formou pravidelných i jednorázových sportovních aktivit nebo dobrovolnických pobytů.
Dětský domov a Školní jídelna Maššov	20 000,00	Hurá na hory a nejen na lyže 2019!!	Príspevek na zimní horský relaxačně - sportovní pobyt v době jarních prázdnin.
Dětský domov Staňkov	20 000,00	Lyžařský pobyt o jarních prázdninách	Príspevek na zimní lyžařský pobyt na Šumavě v době jarních prázdnin.
Dětský domov Husita, o.p.s.	25 000,00	Zimní ozdravné pobyty dětí z DD	Príspevek na zimní lyžařské pobyty organizované školami.
Dětský domov a Školní jídelna, Budišov nad Budišovkou	40 000,00	Letní zážitkový pobyt dětí	Príspevek na letní desetidenní zážitkový pobyt v Beskydech pro děti z dětského domova, které mají v době letních prázdnin omezené možnosti trávení volného času.
Dětský domov, Základní škola a Mateřská škola Ledce	20 000,00	Domovy tančí	Príspevek na financování 7. ročníku celorepublikové taneční a výtvarné soutěže „Domovy tančí. ... Akce se každoročně účastní více než 10 dětských domovů a zahrnuje i bohatý doprovodný program.
Dětský domov Vizovice	40 000,00	Přebor v lyžování a lopatění dětí z DD Zlínského kraje	Príspevek na podporu 14. ročníku tradiční akce pro dětské domovy Zlínského kraje. Sportovní ozdravný pobyt přispívá ke zlepšení sportovních dovedností dětí a motivuje je tím ke kvalitnímu využívání volného času.
Dětský domov a Školní jídelna Maššov	30 000,00	Hurá na prázdniny 2019	Príspevek na účast dětí na táborech a rekreačních pobytech v období hlavních letních prázdnin 2019
Dětský domov Bojkovice	12 000,00	Dovolená na jedničku	Príspevek na realizaci týdenního pobytu s atraktivním programem pro děti, které se během letních prázdnin nedostanou do rodin
Dětský domov, Kašperské Hory	10 000,00	LDT Velké Skaliny	Príspevek na pobyt na letním táboře pro děti, které velkou část letních prázdnin stráví dětském domově
Dětský domov Úsměv a Školní jídelna, Ostrava - Slezská Ostrava, Bukovanského 25	11 000,00	Gulášfest 2019	Príspevek na prázdninový pobyt na hlučinské štěrkovně s účastí na soutěži ve vaření guláše
Dětský domov Dubá - Deštná	25 000,00	Letní tábor Seleška	Príspevek na letní táborový pobyt dětí z dětského domova
Dětský domov a Školní jídelna, Nový Jičín, Revoluční 56	15 000,00	Prázdninová plavba 2019	Príspevek na letní táborový pobyt dětí z dětského domova
Dětský domov a Základní škola Vizovice	15 000,00	Všeminění 2019	Príspevek na realizaci jednodenní sportovní akce pro děti z dětských domovů Zlínského kraje, ze základních a středních škol i pro širokou veřejnost
Dětský domov Husita, o.p.s.	12 000,00	Letní tábory	Príspevek na letní tábory pro děti z dětského domova
Dětský domov a Školní jídelna Praha 9 - Klánovice, Smržovská 77	40 000,00	Letní tábor	Príspevek na letní tábory pro děti z dětského domova
Dětský domov a Školní jídelna, Ostrava-Slezská Ostrava, Na Vizině 28	10 000,00	VIP dovolená	Príspevek na desetidenní pobyt pro děti z dětského domova
Dětský domov a Školní jídelna Lipník nad Bečvou	6 000,00	Letní tábory	Príspevek na letní tábory pro děti z dětského domova
Dětský domov Staňkov	25 000,00	Letní tábory	Príspevek na letní tábory pro děti z dětského domova
Soukromý dětský domov SOS 92, o.p.s.	25 000,00	Volný čas nejen u televize - podpora aktivního trávení volného času dětí z dětského domova ve školním roce 2018/19	Príspevek na podporu volnočasových aktivit dle zájmů dětí a společný zimní lyžařský pobyt v době jarních prázdnin
Soukromý dětský domov SOS 92, o.p.s.	36 000,00	Volnočasové aktivity pro děti z dětského domova	Príspevek na letní pobyty a vzdělávání pro děti z dětského domova



Líza B.	2 000,00	Přímá podpora dítěte ze sociálně znevýhodněné rodiny	Příspěvek na podporu vzdělávání dítěte ze sociálně znevýhodněné rodiny - kapesné na jazykový pobyt v UK
Roman D.	58 000,00	Přímá podpora studenta z dětského domova	Příspěvek na podporu studia na Vysoké škole finanční a správní v akademickém roce 2018/2019
Natália M.	59 000,00	Přímá podpora studentky z dětského domova	Příspěvek na podporu studia na NEWTON College v akademickém roce 2018/2019
Kristýna M.	40 000,00	Přímá podpora studentky z dětského domova	Příspěvek na podporu vzdělávání pro studentku z dětského domova v akademickém roce 2018/2019
Dům tří přání, z.ú.	40 000,00	Učíme se učit - pravidelné doučování dětí v Domě P. Pittra pro děti	Příspěvek na doučování dětí, díky kterému si budou moci osvojit pravidelný denní návyk přípravy do školy a doplnit si své mezery ve vzdělávání a lépe se tak připravit na svoji budoucnost
Otevřená budoucnost, z.s.	760 000,00	Rozjedu to!	Projekt je zaměřen na podporu vzdělávání a dovedností dětí z dětských domovů ve věku 11-15 let. Adresnou podporou a zacílením na danou skupinu dětí chceme zvýšit jejich motivaci a tím i šance na lepší vzdělání a výběr oboru či budoucího povolání. Stěžejní roli v procesu motivace dětí mají vychovatelé, a proto se v rámci projektu počítá i s jejich zapojením a profesní podporou.
Dětské domovy a výchovné ústavy Středočeského a Královéhradeckého kraje	240 000,00	Vzdělávací fond ŠKODA AUTO a Nadace Terezy Maxové dětem	Konkrétní podpora vzdělávání studentů středních škol a odborných učilišť
Centrum pro náhradní péči, o.p.s.	163 912,00	Psychologické poradenství pro prarodiče, kteří se sami starají o svá vnoučata nebo pravnoučata, dlouhodobé terapie pro rodiny s dětmi v náhradní rodinné péči v obtížné situaci	Cílem projektu je prevence selhání náhradní rodinné péče, stabilizace náhradní rodiny a pomoc při řešení obtížných situací v rodině. Projekt nabízí psychologickou podporu náhradním rodičům i přijatým dětem, u kterých je odborná psychologická pomoc zaměřena na zpracovávání prožitých traumat a podporu jejich zdravého psychického vývoje.
Letní dům, z. ú.	20 000,00	Kousek domova - dlouhodobá sociálně-terapeutická práce s dětmi z dětských domovů	Hlavním obsahem projektu je odborná individuální i skupinová práce s dětmi z dětských domovů - DD Písek, DD Krompach, DD Korkyně, DD Dolní Počernice a DD Klánovice - s cílem posilovat jejich vztahové vazby, pracovat s jejich životním příběhem a historií, podporovat sebehodnotu a sebedůvěru, posilovat emoční stabilitu a také rozvíjet tvořivost, sociální, komunikační a praktické dovednosti.
Snílek, o.p.s.	15 000,00	Letní inkluzní tábor pro děti z dětských domovů	Příspěvek na letní inkluzní tábor pro děti z dětských domovů, v chatové osadě Snílek ve Starých Splavech. Záměrem je začleňování dětí z ústavní výchovy do širší společnosti a rozvoj jejich dovedností.
Letní dům, z. ú.	20 000,00	Kousek domova - dlouhodobá sociálně-terapeutická práce s dětmi z dětských domovů	Hlavním obsahem projektu je odborná individuální i skupinová práce s dětmi z dětských domovů - DD Písek, DD Krompach, DD Korkyně, DD Dolní Počernice a DD Klánovice - s cílem posilovat jejich vztahové vazby, pracovat s jejich životním příběhem a historií, podporovat sebehodnotu a sebedůvěru, posilovat emoční stabilitu a také rozvíjet tvořivost, sociální, komunikační a praktické dovednosti.
Denisa Z.	3 650,00	Přímá podpora dívky z dětského domova	Podpora vstupu do samostatného života - příspěvek na dopravu
Denisa Z.	29 500,00	Přímá podpora dívky z dětského domova	Podpora vstupu do samostatného života - příspěvek na bydlení
Denisa Z.	4 900,00	Přímá podpora dívky z dětského domova	Podpora vstupu do samostatného života - příspěvek na autoškolu
Denisa Z.	5 000,00	Přímá podpora dívky z dětského domova	Podpora vstupu do samostatného života - příspěvek na psychoterapii
Denisa Z.	4 200,00	Přímá podpora dívky z dětského domova	Příspěvek na podporu pracovního uplatnění pro dívku z dětského domova
Kristina T.	32 000,00	Přímá podpora studentky z dětského domova	Příspěvek na podporu vzdělávání a vstupu do samostatného života pro studentku z dětského domova
Kristina T.	25 600,00	Přímá podpora studentky z dětského domova	Příspěvek na podporu vzdělávání a vstupu do samostatného života pro studentku z dětského domova
Hana Z.	5 000,00	Přímá podpora studenta v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu vzdělávání a pracovního uplatnění pro studenta v náhradní rodinné péči
Miroslav T.	3 000,00	Přímá podpora studenta v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu vzdělávání a pracovního uplatnění pro studenta v náhradní rodinné péči
Petr S.	7 000,00	Přímá podpora studenta z dětského domova	Příspěvek na podporu vzdělávání a pracovního uplatnění pro studenta z dětského domova
Otevřená budoucnost, z.s.	907 359,00	Accenture Academy	Projekt Accenture Academy má pomoci dětem při vstupu do samostatného života a při přípravě na budoucí povolání. Cílovou skupinou jsou děti vyrůstající v dětských domovech ve věku 15 až 19 let (26 let) které se připravují na odchod z dětského domova. Nabízí jim širokou škálu možností, jak se připravit na novou etapu života a pomáhá jim při volbě povolání a orientaci v této problematice. Projekt je realizován v 16 dětských domovech.



Otevřená budoucnost, z.s.	924 534,00	To dáš!	Projekt sociálně personální agentury se zaměřuje na podporu mladých lidí z dětských domovů, z domovů na půl cesty a maminek z azylových domů při získávání jejich pracovního uplatnění. Cílem projektu je umožnit jim získání pracovních zkušeností, usnadnit jim vstup na pracovní trh a posílit jejich pracovní návyky a samostatnost.
Dětský domov Loreta a Školní jídelna, Fulnek	39 000,00	Prohlubování a procvičování orientace ve finanční gramotnosti dětí s nařízenou ústavní výchovou	Príspevek na pětidenní zimní zábavně edukační program, věnovaný finanční gramotnosti. Cílem programu je připravit děti na aktivní a zodpovědnou účást na finančním trhu tak, aby byly schopné zodpovědně spravovat osobní a v budoucnu i rodinný rozpočet. Vzdělávání působí i jako prevence proti předlužování. Součástí pobytu je aktivní odpočinek - lyžování.
Centrum J. J. Pestalozziho, o.p.s.	36 000,00	Výcvikové sociálně terapeutické pobyty pro děti z ústavních zařízení a ohrožených rodin	Cílem projektu je poskytnout dětem z dětských domovů, výchovných ústavů a náhradní rodinné péče výcvikové sociálně terapeutické pobyty a co nejlépe je připravit na samostatný život. Projekt významně přispívá k prevenci závislostí, kriminality, předlužení, záškoláctví, bezdomovectví, závislosti na sociálním systému, osobního selhání a psychických obtíží.
Salesiánský klub mládeže, z. s. Centrum Don Bosco	40 000,00	Kurzy přípravy na život	Projekt je zaměřen na skupinovou práci s mladými lidmi ve věku 14-20 let, kteří vyrůstají v ústavním zařízení nebo náhradní rodinné péči. Bude realizováno 7 víkendových setkání, kde se účastníci učí dovednostem potřebným pro zvládnutí přechodu do samostatného života. Program kurzů je koncipován jako kombinace pedagogické, terapeutické a sociální práce.
Academia Via Familia z.s.	40 000,00	A zase ty peníze!	Príspevek na víkendový pobyt určený pro děti z ústavní a náhradní rodinné péče. Pobyt je zaměřen na osobnostní rozvoj v oblasti zvýšení finanční gramotnosti a v oblasti posílení povědomí o nákladech bydlení, péče o domácnost a sám sebe. Víkendová setkání navazují na úspěšné projekty z předchozích let a dále rozvíjí oblasti uplatnění na trhu práce – tvorba CV, nácvik pracovního pohovoru apod.
Sdružení D, z.ú.	15 000,00	NA CESTĚ	Projekt NA CESTĚ je program nácvikových a preventivních aktivit a vrstevnického provázení v rámci přípravy dětí z dětských domovů a náhradní rodinné péče na samostatný život a prevence jejich selhání v samostatném životě.
Tilia - občanské sdružení, z.s.	20 000,00	Slunce	Projekt „Slunce“ nabízí skupině dětí z dětských domovů (DD Nové Strašecí, DD Nymburk a DD Zruč nad Sázavou) absolvování deseti víkendových kurzů (jedenkrát měsíčně září – červen) s cílem usnadnit dětem integraci do většinové společnosti. Projekt je zacílen zejména na tyto oblasti: komunikace, ekonomické dovednosti, trh práce, prevence rizikového chování a mediální gramotnost.
FidoDido,z.s.	24 200,00	Zážitkové pobyty na Koňském dvorci pro děti z dětských domovů	Príspevek na pobytové akce pro děti z DD Vysoká Pec a DD Ústí nad Labem - Severní Terasa, které se připravují na odchod do samostatného života. Projekt navazuje na již realizované pobyty v minulých letech. Letošní pobyt bude zaměřen hlavně na rozvoj smyslu pro zodpovědnost, schopnost kooperace, empatie a komunikace, tedy kompetenci, které se na základě zkušeností z minulých let u dětí jeví jako nedostatečné.
Salesiánský klub mládeže, z. s. Centrum Don Bosco	200 000,00	Na cestě do života – příprava na život a doprovázení dětí a mladých lidí z ústavní výchovy, pěstounské péče a ohrožených rodin	Cílem projektu je dlouhodobě a systematicky připravovat děti a mladé lidi vyrůstající v ústavní výchově, pěstounské péči či v ohrožených rodinách tak, aby uspěli v samostatném životě, získali zaměstnání, zajistili si zázemí a následně byli schopni založit fungující rodinu a vychovat své vlastní děti.
Janus, z.s.	145 207,00	Centrum Janus	Projekt je zaměřen na komplexní, systematickou a dlouhodobou přípravu dětí a mladých lidí na odchod z ústavní či pěstounské péče a na následné provázení mladých dospělých během procesu osamostatnění. Služby jsou zaměřeny na utváření a pěstování vzájemných vztahů, na podporu při rozvoji jejich osobnosti, na poradenství, doprovázení v oblastech bydlení, práce, vedení osobních financí a na rozvoj praktických dovedností běžného života.

CELKEM 9 624 375,00

